
2024 年国家电网招聘之通信类题库检测试卷 B 卷附

答案 

单选题（共 45 题） 

1、变化的电场产生磁场，变化的磁场产生电场，电场和磁场交替产生，由近向

远传播，形成()。 

A.电磁波 

B.微波 

C.红外线 

D.蓝牙 

【答案】 A 

 

2、理念︰行动 

A.哲学︰席位 

B.文学︰创作 

C.航标︰航行 

D.文化︰传统 

【答案】 C 

 

3、下列属于V5.1接口的子协议的是()。 

A.保护协议 

B.控制协议 

C.链路控制协议 

D.BCC协议 

【答案】 B 



 

4、调制信道的传输特性不好将对编码信道产生影响，其结果是给数字信号带来

()。 

A.噪声干扰 

B.码间干扰 

C.突发干扰 

D.噪声干扰和突发干扰 

【答案】 B 

 

5、 以下符合《铁合金行业准入条件（2005 年修订）》中关于能源消耗要求的

是（  ）。 

A.硅铁（FeSi75）产品单位冶炼电耗不高于 8500 千瓦时/吨 

B.硅钙合金（Ca28Si60）产品单位冶炼电耗不高于 12000 千瓦时/吨 

C.高碳锰铁产品单位冶炼电耗不高于 2600 千瓦时/吨 

D.硅锰合金产品单位冶炼电耗不高于 4200 千瓦时/吨 

E.对使用低品位粉矿原料，单位电耗上浮不高于 10% 

【答案】 A 

 

6、柔性直流输电示范工程由 电力公司承担，建设有南汇风电场换流站和书柔

换流站。（ ） 

A.北京市 

B.上海市 

C.天津市 

D.重庆市 

【答案】 B 



 

7、NAT(网络地址转换)是()的功能。 

A.二层交换机 

B.路由器 

C.网关 

D.网桥 

【答案】 B 

 

8、节能发电调度本质上是电力系统机组组合和问题，其核心技术是和安全约束

经济调度（SCED）。（） 

A.成本控制；安全约束机组组合（SCUC） 

B.成本控制；安全约束电力系统 

C.经济调度；安全约束机组组合（SCUC） 

D.经济调度；安全约束电力系统 

【答案】 C 

 

9、数字通信中，在计算码元速率时，信号码元时长是指()。 

A.信号码元中的最短时长 

B.信号码元中的最长时长 

C.信号码元中的平均时长 

D.信号码元中的任意一个码元的时长 

【答案】 C 

 

10、在数字通信系统中，传输速率属于通信系统性能指标中的()。 



A.有效性 

B.可靠性 

C.适应性 

D.标准性 

【答案】 A 

 

11、以下不属于柔性交流输电技术可实现的功能的是 （ ） 

A.控制潮流 

B.远程调用 

C.增加电网安全稳定性 

D.提高电网输送容量 

【答案】 B 

 

12、下列方法中，()不能作为增大视距传播的方法。 

A.中继通信 

B.卫星通信 

C.平流层通信 

D.地波通信 

【答案】 D 

 

13、通常用()来等效一个小区，而一个个相邻的正六边形小区类似蜂窝状，因

此人们称之为蜂窝式移动电话。 

A.正五边形 

B.正六边形 



C.正三角形 

D.正四边形 

【答案】 B 

 

14、根据以下资料，回答 下面的 题。 

A.2011 年我国对外贸易顺差总额低于对欧盟进出口贸易顺差额 

B.2012 年，美国成为我国第二大贸易伙伴和第一大出口市场 

C.按照 2012 年的发展趋势，至 2014 年我国对欧盟的出口将跌破 3000 亿美

元 

D.2011 年，加工贸易进出口额占我国外贸进出口总额的比重不到三分之一 

【答案】 C 

 

15、以下从时钟的几种工作模式、精度最高的是哪一种 （ ）。 

A.跟踪同步模式 

B.同步保持模式 

C.内部自由振荡模式 

【答案】 A 

 

16、根据《中华人民共和国环境影响评价法》，除国家规定需要保密的情形

外，（  ）的建设项目，建设单位应当在报批建设项目环境影响报告文件

前，举行论证会、听证会，或者采取其他形式，征求有关单位、专家和公众的

意见。 

A.对环境可能造成重大影响、应当编制环境影响报告书 

B.对环境可能造成轻度影响的、应当编制环境影响报告表 

C.对环境影响很小、应当填报环境影响登记表 



D.所有 

【答案】 A 

 

17、载波的频率按照数字信号“1”、“0”变化而对应的变化,这种数字调制技

术叫做( )。 

A.FSK (移频键控) 

B.PSK (移相键控) 

C.AM (调幅) 

D.ASK (振幅键控) 

【答案】 A 

 

18、 依据《中华人民共和国节约能源法》，关于节能政策，下列说法中，错误

的是（  ）。 

A.国家鼓励、支持开发和利用新能源、可再生能源 

B.国家实施节约与开发并举、把开发放在首位的能源发展战略 

C.国家推动企业降低单位产值能耗和单位产品能耗，淘汰落后生产能力 

D.国家实行有利于节能和环境保护的产业政策，限制发展高耗能、高污染企业 

【答案】 B 

 

19、无助于减少地基不均匀沉降作用的措施是下列中的哪一项？ 

A.减轻建筑物自重 

B.减小基底附加应力 

C.设置圈梁 

D.不设地下室 

【答案】 D 



 

20、按土的工程分类，粘土是指下列中的哪种土？ 

A.塑性指数大于 17 的土 

B.塑性指数大于 10 的土 

C.粒径小于 0. 005mm 的土 

D.粒径小于 0. 05mm 的土 

【答案】 A 

 

21、三线对全双工 HDSL 系统的传输速率为()。 

A.2.320Mb/s 

B.0.784Mb/s 

C.1.168Mb/s 

D.2.048Mb/s 

【答案】 B 

 

22、()用于产生为确定移动客户的身份和对呼叫保密所需鉴权、加密的三参数

(随机号码 RAND，符合响应 SRES，密钥 Kc)的功能单元。 

A.归属用户位置寄存器(HLR) 

B.MS 

C.VLR 

D.AUC 

【答案】 D 

 

23、分组交换中，数据报属于()方式，而虚电路属于()方式。 



A.面向连接；无连接 

B.无连接；面向连接 

C.电路交换；报文交换 

D.数据交换；电话交换 

【答案】 B 

 

24、位于北京市密云县的某化工厂拟拆除其污水处理设施，按照《中华人民共

和国环境保护法》的规定，需先征得（  ）的同意。 

A.北京市人民政府 

B.北京市环保局 

C.密云县人民政府 

D.密云县环保局 

【答案】 D 

 

25、（  ）是环境保护法的基础，也是各种环境保护法律、法规、规章的立

法依据。 

A.宪法关于环境保护的规定 

B.环境保护基本法 

C.环境保护单行法律规范 

D.其他部门法中的环境保护法律规范 

【答案】 A 

 

26、下面关于 VLAN 的叙述中，错误的是（）。 

A.每个 VLAN 构成一个广播域 

B.对每个 VLAN 可以实施不同的管理策略 



C.基于 MAC 地址划分 VLAN 时要把用户主机绑定在固定的交换机端口上 

D.各个 VLAN 之间通过 Trunk 链路进行通信 

【答案】 C 

 

27、a 律 13 折线通常采用量化级数为( ) 

A.256 

B.128 

C.64 

D.512 

【答案】 A 

 

28、智能用电环节采用了多种通信技术，如用电信息采集系统采用了光纤、

_______、230MHz、电力线载波、RS-485 等通信技术，智能小区/楼宇采用了

_________和电力线载波等技术。（） 

A.WCDMA 光纤复合低压电缆 

B.GPRS/CDMA.光纤复合低压电缆 

C.GPRS/CDMA.PON 

D.GPRS、蓝牙 

【答案】 B 

 

29、根据《建设项目环境保护管理条例》，建设项目竣工后，建设单位应当向

（  ）申请该建设项目需要配套建设的环境保护设施竣工验收。 

A.当地建设行政主管部门 

B.当地环境保护行政主管部门 

C.审批该项目的建设行政主管部门 



D.审批该项目环评文件的环境保护行政主管部门 

【答案】 D 

 

30、电路交换系统可用于()。 

A.电话通信 

B.数据通信 

C.电话通信和数据通信 

D.模拟通信 

【答案】 C 

 

31、交换节点泛指通信网中的各类交换机，包括通信接口、控制单元信令单元

和()。 

A.用户电路 

B.交换网络 

C.中继电路 

D.控制系统 

【答案】 B 

 

32、 根据《焦化行业准入条件》，为满足节能、环保和资源综合利用要求，实

现合理规模经济。新建和改扩建机焦炉炭化室高度必须达到（  ）及以上，

年生产能力（  ）及以上。 

A.4.3m；50 万 t 

B.3.4m；60 万 t 

C.4.3m；60 万 t 

D.5.3m；50 万 t 
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